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Omeembl

MyHMIUNIAJAbHBIN 3TA
Bcepoccuiickoil omuMnuaabl HIKOJIbHUKOB
1Mo XMMHHU

2017/18 yueoubIii roa
8 Kiacce

OTBeTHI HA 32JaHUA U pellicHUA 3aaa9

8-1. 3a0anue oyenusaemcs 15 dbannamu (3a kadxcowiii npasuivbhviii omeem 1 6aun).

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15
3 3 4 2 1 2 2 1 4 4 1 1 3 2 4
8-2. 3aoanue oyenusaemcs 10 o6annamu (3a xadxcowiii npasunvisiii omeem — 1 oann).
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Ja HET HET Ja HET HET Ja Ja HET HET

8-3. 3adanue oyenusaemcs 10 6annamu (3a xaxcooe npaguivbhoe oelicmeue — 2 6aina).
1) M(NO2) = 46 r/monb
o(N) = 14/46 = 0,3 umu 30 %
2) M(NH4 NO3) = 80 r/momb
o(N) =28/80 = 0,35 umu 35 %
3) M(NaNQ3) = 85 r/momnn
o(N) = 14/85 = 0,16 nu 16 %
4) M(CH3NH2) = 31 r/monb
o(N) = 14/31 = 0,45 unm 45 %

5) M(N20s) = 108 r/monb
o(N) = 28/108 = 0,26 w1 26 %

Conepsxanne azota Hanodombiee B CH3NHa.

8-4. 3aoanue oyenusaemcs 5 dannamu (3a kaxcoviil npasunvhuii omeem — 0,5 6annos)
1.a) AkO3 6)P20s5 B)CaO 1)LRO n)CkO7
2.a)l ol B)V nll n)lVv

8-5. 3adanue oyenusaemcs 6 6arnamu (3a Kasxcooe npasuivhoe deticmeaue — 2 baiia)

1) n=VNm n=112/22,4 =0,05 moas
2) n=N/Na N =0,056-102% = 0,3-1023moneKyn

3) n=mM m=005-44=22r

8-6. 3adanue oyenusaemcs 4 barnamu (3a Kadxcooe npasuivHoe deticmaue — 2 baiia)
1) ®(0)=3-16/100=0,48

2) mO)=20-048=9,6T
3ajaua MOXKeET OBITh PEIlleHa WHBIM CIIOCOOOM.

MakcuMaJIbHOe KoJn4ecTBo 0a/L1oB — 50.




